
ISSN 2409-1944  ЕКОНОМІКА, ФІНАНСИ, ПРАВО 

19 

 

ТКАЧЕНКО УДК 33 
Сергій Анатолійович 

nukoblikaudit@inbox.ru 

 

ФУНКЦІЯ АНАЛІТИЧНОЇ ОБРОБКИ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗА КІЛЬКІСТЮ ЗАХОДІВ ІЗ 
ПІДВИЩЕННЯ ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТА ТЕХНІЧНИХ 

ПАРАМЕТРІВ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ-ВИРОБІВ І ВЕЛИЧИНОЮ ВИТРАТ 
НА ЇХ ВПРОВАДЖЕННЯ 

FUNCTION ANALYTICAL PROCESSING TECHNICAL AND ECONOMIC 
INFORMATION OF THE PLAN BY THE NUMBER OF MEASURES TO 

IMPROVE THE QUALITY CHARACTERISTICS AND TECHNICAL 
PARAMETERS OF FINISHED PRODUCTS-PRODUCTS AND THE VALUE OF 

THE COST OF THEIR IMPLEMENTATION 

В статті висвітлено процес проведення аналітичної обробки техніко-
економічної інформації витрат на покращення якості продукції відносно 
загальної оцінки виконання плану за кількістю запланованих заходів і 
спрямованих на ці цілі коштів. Доведено, економічний аналіз виконання плану за 
кількістю заходів із підвищення якості продукції і величиною витрат на їх 
впровадження потрібний для більш поглибленої оцінки господарської діяльності 
підприємств, вишукування можливостей зниження витрат на покращення 
якості продукції, ціноутворення. 
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В статье освещён процесс проведения аналитической обработки технико-экономической информации 
расходов на улучшение качества продукции относительно общей оценки выполнения плана по количеству 
запланированных мероприятий и направленных на эти цели средств. Доказано, экономический анализ 
выполнения плана по количеству мероприятий по повышению качества продукции и величине затрат на 
их внедрение необходим для более углубленной оценки хозяйственной деятельности предприятий, 
изыскания возможностей снижения затрат на улучшение качества продукции, ценообразования. 

The article illuminated the process of analytical processing of technical and economic information costs to 
improve the quality of products on the overall assessment of the plan by the number of planned activities and 
intended for these purposes. Proved an economic analysis of the plan by the number of measures to improve product 
quality and value of the cost of their implementation is needed for more in-depth evaluation of business, seeking 
opportunities to reduce costs to improve product quality, pricing. 
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ВСТУП 
За сучасних часів трансформації та поглиблення 

ринкових процесів в національній економічній 
системі країни без сумніву визначальними факторами 
(чинниками), які впливають на конкуренто-
спроможність продуцентів промислових видів готової 
продукції виступають їх якісні характеристики та 
технічні параметри. Ефективне ж використання 
грошових коштів, асигнованих на забезпечення і 
підвищення якісних характеристик та технічних 
параметрів готової продукції-виробів, передбачає 
проведення комплексної діагностики і дієвого 

активного контролю величини зроблених витрат. 
Означений тезис встановлює проблему у загальному 
вигляді та підкреслює її зв'язок із важливими 
науковими і практичними завданнями і ін. Провівши 
поглиблений аналіз останніх досліджень і публікацій 
вітчизняних та іноземних вчених-економістів, в яких 
започатковано розв’язання даної проблеми і на які ми 
спираємося [1-7], та інші, нами виділено невирішені 
раніше частини загальної проблеми. Серед них 
особливою змістовністю виділяється питання 
проведення аналітичної обробки техніко-економічної 
інформації виконання плану за кількістю заходів із 
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підвищення якісних характеристик та технічних 
параметрів готової продукції-виробів, величиною 
витрат на їх впровадження, якому і присвячена 
означена публікація та інше. 

МЕТА РОБОТИ виступає у висвітленні процесу 
проведення аналітичної обробки техніко-економічної 
інформації витрат на покращення якісних 
характеристик і технічних параметрів готової 
продукції-виробів (загальна оцінка виконання плану 
за кількістю запланованих заходів і спрямованих на 
ці цілі коштів) і ін. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Теоретико-методологічною основою наукової 

публікації виступає діалектичний метод і основні 
положення функції аналітичної обробки техніко-
економічної інформації та системи управління якістю 
промислової продукції. У процесі дослідження 
використовувалися наступні методи: абстрактно-
логічний (для теоретичного узагальнення і 
формулювання висновків); монографічний (при 
дослідженні теоретичних та практичних методик 
підсистеми аналітичної обробки техніко-економічної 
інформації і системи управління якістю готової 
продукції); порівняльний (при діагностиці сучасного 
стану функції аналітичної обробки техніко-
економічної інформації та системи управління 

якісними характеристиками і технічними 
параметрами продукції на промислових 
підприємствах і науково-виробничих об’єднаннях. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Аналітичну обробку техніко-економічної 

інформації витрат на покращення якісних 
характеристик та технічних параметрів потрібно 
починати із загальної оцінки виконання плану за 
кількістю запланованих заходів і спрямованих на ці 
цілі грошових коштів. При цьому потрібно 
розмежувати заходи, спрямовані на забезпечення 
якості продукції-виробів (тобто пов`язані із 
зменшенням браку і усуненням різних дефектів, 
покращенням методів контролю і випробувань 
готової продукції), і заходи із підвищення надійності, 
довговічності і інших якісних характеристик та 
технічних параметрів продукції, що виготовляється. 
У звітному періоді може бути впроваджений 
комплекс понадпланових (додаткових) заходів, тому, 
на наш погляд, правильна оцінка результатів роботи 
промислового підприємства та науково-виробничого 
об’єднання і їх структурних підрозділів в цієї галузі 
забезпечується із урахуванням цих заходів та інше. 
Загальну оцінку виконання плану за кількістю заходів 
і розміром витрат на їх впровадження можливо 
зробити за даними аналітичної відомості, таблиця 1. 

Таблиця 1 
Аналітична обробка технічко-економічної інформації виконання плану за кількістю заходів і 

величиною витрат на їх впровадження 
Заходи Кількість заходів  

за 
планом 

фактично % 
виконання 
плану 

разом із 
додатковими 
заходами 

% виконання 
із 

додатковими 
заходами 

1. Із забезпечення встановленого 
(запланованого) рівня якості готової 
продукції 

7 5 71,4 8 114,3 

2. Із підвищення якості готової 
продукції-виробів 

13 16 123,0 20 153,8 

Разом 20 21 105 28 140 
Заходи Витрати на здійснення заходів, тис. грн.  

за 
планом 

фактично відхилення разом з 
додатковими 
заходами 

відхилення 
тис. 
грн. 

% тис. 
грн. 

% 

Із забезпечення встановленого 
(запланованого) рівня якості готової 
продукції 

587 430 -157 73,3 600 13 102,2 

Із підвищення якості готової 
продукції-виробів 

1857 1730 -127 93,2 2166 309 116,6 

Разом 2444 2160 -284 88,4 2766 322 113,2 
 
Як видко із табличної форми інформаційно-

аналітичної відомості, розраховується відсоток 
виконання плану за кількістю заходів і сумою витрат 
та визначається абсолютне відхилення. Показником 
загальної оцінки виробничо-господарської діяльності 
промислових підприємств і науково-виробничих 
об’єднань в цієї галузі повинна бути відсутність 
надлишку витрат грошових коштів, передбачених на 
проведення заходів із забезпечення і підвищення 
якості готової продукції, при обов`язковому 

виконанні плану за кількістю заходів і за умов 
досягнення продукцією, що випускається 
запланованих параметрів якості, тому що величина 
витрат на підвищення якості залежить від кількості 
заходів, які впроваджуються і ступеню зміни якісних 
характеристик і технічних параметрів продукції 
тощо. 

Основними джерелами інформації для загальної 
комплексної оцінки служать дані ф. № 05-ТП 
«Зведені техніко-економічні результати від 
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впровадження заходів за планом технічного і 
організаційного розвитку» та ф. № 06-ТП технічного 
промислово-фінансового плану «Створення, освоєння 
нової і підвищення якісних характеристик та 
технічних параметрів готової продукції, що 
випускається», форм управлінської 
(внутрішньозаводської) звітності про виконання 
плану організаційно-технічних заходів і витрат на 
впровадження заходів, акти виконаних робіт і 
впровадження заходів, картки оперативного 
бухгалтерського обліку витрат за заходами, можливі 
інші носії. 

ВИСНОВКИ 
Вище викладений матеріал надає нам можливість 

відзначити той факт, що функція аналітичної обробка 
техніко-економічної інформації виконання плану за 
кількістю заходів із підвищення якості продукції і 
величиною витрат на їх впровадження потрібна для 
більш поглибленої оцінки виробничо-господарської 
діяльності промислових підприємств та науково-
виробничих об’єднань, вишукування можливостей 
зниження витрат на покращення якісних 
характеристик і технічних параметрів готової 
продукції, ціноутворення та інше. Серед перспектив 
подальших розвідок у даному напрямку особливою 
актуальністю, на наш погляд, відрізняється питання 
пов’язане із проведенням функції аналітичної 
обробки техніко-економічної інформації одноразових 
витрат на впровадження заходів із підвищення 
якісних характеристик та технічних параметрів 
готової продукції-виробів, ін. 
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